
LÄNGER

GEÖFFNET
10–20 UHR10–20 UHR

FREITAG

30.
August

31.
August

SAMSTAG

444 %%
AUF MÖBEL, KÜCHEN & 

IM FACHMARKT

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichneten 
Artikel mit Höffner  

Kundenkarte  
Siehe A)

H_Rot1-24_S01_V1
Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Gültig bis mindestens 10.09.2024. Ausgenommen in dieser Werbung  
angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 6/7.

A)** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 10.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Gültig bis mindestens 10.09.2024. Nähere  
Bedingungen siehe Seite 6/7.

F)

BIG SOFA „Branna“
Liegefläche ca. 202 x 147 cm, Bezug Cord natur, B/T ca. 250 x 105 cm, 
101 cm hoch Inklusive: Schlaffunktion, Bettkasten, 2 Rückenkissen, 
2 Nierenkissen 40401001

BEISTELLTISCH 
„Valentino“ Metall 
schwarz pulverbe-
schichtet, ø ca. 45 cm, 
51 cm hoch   13349420

ESSTISCH „Aaron“ 
Tischplatte Eiche furniert, 
Leisten Eiche massiv,  
ø ca. 120 cm, 75 cm hoch  
40303714

KOMMODE „Fiano“ Korpus u. 
Front Asteiche Nachbildung, 
Rahmen anthrazit, 2 Türen, 
B/T ca. 80 x 40 cm, 88 cm hoch   
13346328 SESSEL „Rada“ 

Bezug Cord natur,  
B/T ca. 64 x 83 cm, 
76 cm hoch  50400115

Big Sofa

599.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

 19.-
Beistelltisch

je **

 199.-
Esstisch

** 99.-
Kommode

**

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

 199.-
Sessel

**

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  
sind Endpreise und gelten bis einschließlich 10.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Gültig bis mindestens 10.09.2024. Ausgenommen in dieser Werbung  
angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 6/7.

A)2 H_Rot1_S02

WOHNLANDSCHAFT „Campo“ Bezug Stoff nachtblau, Stellmaß ca. 220 x 374 cm, 
ohne Dekokissen  Inklusive: Kopfteilverstellung, Sitztiefenverstellung bei Ottoma­
ne, Rückseite echt   25401037  Gegen Mehrpreis: motor. Sitzvorzug 

01 ESSTISCH Steineiche MDF foliert, Gestell Kantrohr 
anthrazit, B/L ca. 80 x 140 cm, 76 cm hoch  14303494  
02 STUHL Bezug Stoff hellgrau oder dunkelgrau 
mit Kontrastnaht, Gestell Metall schwarz pulverbe­
schichtet,  13304950, -51

WOHNLANDSCHAFT „Danae“ mit Funktion, Bezug Stoff grau, B/L ca. 282 x 166 cm, 

78 cm hoch, ohne Dekokissen  Inklusive: Klapparmlehne, Kopfteilverstellung, Rück­

seite echt  29409666

inkl. Kopfteilverstellung

inkl. Klapparmlehne

WOHNWAND modern 
white, Absetzung Eiche 
Viking Nachbildung  
899,-** 

01 Vitrine 
B/T ca. 60 x 38 cm, 
200 cm hoch  
40200634  320,-**

02 TV-Element 
B/T ca. 180 x 49 cm, 
60 cm hoch  
40200635  250,-**

03 Highboard 
B/T ca. 90 x 38 cm, 
138 cm hoch  
40200636  280,-**

04 Wandboard 
B/T ca. 180 x 20 cm, 
25 cm hoch  
40200637  49,-**

inkl. Kopfteilverstellung

Schlaffunktion

01

02

03

04

inkl. LED-Beleuchtung

gegen Mehrpreis:

Wohnwand 

 899.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft

999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

01 Esstisch

149.- **

Wohnlandschaft

699.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

 79.-
02 Stuhl

je **

H_Rot1-24_S02_03_Wohnen_Schlafen_L07_SE.indd   2H_Rot1-24_S02_03_Wohnen_Schlafen_L07_SE.indd   2 05.08.24   11:0105.08.24   11:01



Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration.

Gültig bis mindestens 10.09.2024. Ausgenommen in dieser Werbung  
3H_Rot1_S03

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff petrol, Füße chromfarbig, Kopfteil mit seitlichem Überstand, bestehend 
aus: Kaltschaum-Topper durchgehend, Tonnentaschenfederkern-Matratze durchgehend, Härte 3, 2x Tonnentaschenfederkern-
Unterbau mit Stauraum, ohne Dekokissen  40125195

S13-0592
Hohenstein

TFK7

TASCHEN
FEDERKERN

WASCHBAR BIS

60°
FÜR

ALLERGIKER
GEEIGNET

SCHLAFZIMMER Viking Oak hell Nachbildung, Korpus/Absetzungen graphit, bestehend aus: Schwebetürenschrank 2-trg., B/T ca. 270 x 60 cm, 226 cm hoch,  
Doppelbett mit Polsterkopfteil Kunstleder graphit, Liegefläche ca. 180 x 200 cm, ohne Dekokissen, 2 x Nachtkonsolen hängend, je 1 Schub  40100791   
Gegen Mehrpreis: Passepartoutrahmen mit Beleuchtung

BOXSPRINGBETT Liegefläche ca. 180 x 200 cm, Bezug Stoff hellgrau, Füße nussbaumfarbig massiv, bestehend aus: Kaltschaum-Topper durchgehend, Tonnentaschen-
federkern-Matratze mit durchgehendem Kern in 1 Bezug, H2 u. H3, 2x Bonnellfederkern-Unterbox, ohne Dekokissen  12126895

WOHNLANDSCHAFT „Sky“ Bezug Stoff schwarz, B/L ca. 265 x 175 cm, 
ohne Dekokissen  Inklusive: Rückseite echt, Klapparmlehne  28409274   
Gegen Mehrpreis: Schlaffunktion, Bettkasten Gesamtpreis inklusive 
aller genannten Zusatzausstattungen:  28405161  899,-**

OHNE 
LATTENROSTE & 

MATRATZEN

• Schwebetürenschrank
• Doppelbett
• 2 Nachtkonsolen

Im Preis enthalten:

FREISCHWINGER 
Bezug Kunstleder 
dunkelgrau o. 
beige, Gestell 
Metall verchromt  
15303871, -2

STUHL Bezug Stoffkombi, 
innen hellgrau, aussen 
dunkelgrau, Gestell Metall 
matt schwarz   
15309320

ESSTISCH MIT FUNKTION Keramik sand, Gestell Metall schwarz 
pulverbeschichtet, B/L ca. 89 x 170 cm, 76 cm hoch  14309957  449,-**  
SESSEL-SERIE Bezug Stoff grau o. petrol, Gestell Ovalrohr schwarz 
pulverbeschichtet 01 Sessel mit Aussparung im Rücken  15308650, -55  
je 99,-**  02 Sessel  15308658, -59  je 99,-**

ausziehbar auf ca. 215 cm
02 01

01 7-ZONEN-SCHAUMSTOFF-MATRATZE Matratzenhöhe 
ca. 20 cm, Bezug mit Seaqual™-Fasern aus recyceltem 
Meeresplastik – zum Schutz der Ozeane, feine Kanäle der 
Lamellen ermöglichen einen guten Luft- u. Wärmeaus-
tausch, beliebig dreh- und wendbar durch 18 cm punk-
telastischen PUR-Schaum  11145243  Bezug: Doppeltuch 
SeaQual™ (100 % Polyester)
02 7-ZONEN-DOPPEL-TASCHENFEDERKERN-MATRATZE
Matratzenhöhe ca. 25 cm Micro-Taschenfederkern einsei-
tig, kombiniert mit ca. 500 druckentlastenden Nano-Ta-
schenfedern Beidseitig mit hochwertiger Komfortschaum-
Polsterung  40141426  Bezug: Doppeltuch, 100 % Polyester

inkl. Klapparmlehne

inkl. Bettkasten

Gültig bis mindestens 10.09.2024. Nähere  
Bedingungen siehe Seite 6/7.

F)

4444 %%
AUF MÖBEL, KÜCHEN & 

IM FACHMARKT

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichneten 
Artikel mit Höffner  

Kundenkarte  
Siehe A)

Boxspringbett 

899.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Boxspringbett 

799.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Wohnlandschaft

799.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

Schlafzimmer
999.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

SET-PREIS

Esstisch

449.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

02 Matratze

299.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
01 Matratze

199.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

 99.-
01 Sessel

je **

 49.-
Freischwinger

**  69.-
Stuhl

**
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4444 %%
AUF MÖBEL, KÜCHEN & 

IM FACHMARKT

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichneten 
Artikel mit Höffner  

Kundenkarte  
Siehe A)

4
** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis. Alle Preise in diesem Prospekt  

sind Endpreise und gelten bis einschließlich 10.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

Ecksofa „Valdi“ Bezug Stoff grau, B/L ca. 
243 x 163 cm, 86 cm hoch, ohne Dekokissen  
40408688

Hausbett „Juletta“ Kiefer massiv weiß gewachst, 

B/L ca. 209 x 98 cm, 170 cm hoch, ohne Dekokissen  

12116296

01 Fernsehsessel mit Hocker „Babette“ Kiefer massiv weiß gewachst, B/T ca. 76 x 81 cm, 105 cm hoch  25403823  02 Couchtisch „Seano“ Plat-
te Esche schwarz Nachbildung, Gestell Metall schwarz, mit Ablage für z.B. Zeitschriften, B/L ca. 60 x 110 cm, 40 cm hoch  11328968  03 Sitzsack 
100 % Polyester, Füllung 100 % recyceltes Polystyrol, Füllmenge ca. 780 L, max. Belastbarkeit ca. 120 kg, B/T ca. 106 x 106 cm, 62 cm hoch  12119037 

Polsterbett „York“ Webstoff grau, verstellbarer Lattenrost, B/L ca. 
139 x 220 cm, 112 cm hoch, Liegefläche ca. 120 x 200 cm, ohne Deko-
kissen  12125951  Gegen Mehrpreis: Farbauswahl

Nachtkommoden-Pro-
gramm „Ashford“ weiß 
01 Nachtkommode B/T 
ca. 39 x 28 cm, 41 cm hoch  
500002801  19,-**  02 Nacht-
kommode B/T ca. 38 x 28 cm, 
39 cm hoch  13100217  25,-**  
03 Nachtkommode B/T ca. 
38 x 28 cm, 54 cm hoch  
12109449  35,-** 

ohne Lattenrost, textiles  

Zubehör u. Matratze

91 Bewertungen (Stand 29.04.2024) auf hoeffner.de
4 .5

inkl.  
Bettkasten

ohne Matratze

Kleiderschrank „Morley“ Front weiß, Korpus 
Betonoptik, B/T ca. 206 x 53 cm, 200 cm hoch  40130379 

Alles am Lager.
Ni     teuer!

73 Bewertungen (Stand 15.07.2024) auf hoeffner.de
4 .5

01

02

03

Preisgleich in Eiche sägerau 
Nachbildung u. graphit

inkl. 4 kleine u. 1  
großer Einlegeboden
inkl. 1 Kleiderstange

inkl. Bettkasten  
inkl. Schlaffunktion

H_Rot1_S04

69,-
03 Sitzsack

**

sofort 
verfügbar

499,-
Ecksofa  
„Valdi“

**

159,-
Hausbett  
„Juletta“

**

199,-
01 Fernsehsessel  

„Babette“

**

79,-
02 Couchtisch  

„Seano“

**

399,-
Polsterbett  

„York“

** 299,-
Kleiderschrank  

„Morley“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar
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%%

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht. Abgabe nur in  
haushaltsüblichen Mengen. Alle Angebote ohne Dekoration. 5

04 Schlafsofa „Gislinda“ Bezug Flachgewebe grau, B/T ca. 191 x 71 cm, 83 cm hoch  50401568  05 Konsolentisch „Condino“ Platte/Ablage Bambus Nachbildung, Rahmen/Beine Bambus massiv, B/L ca. 
39 x 120 cm, 85 cm hoch  40340507  06 Kinder- u. Jugenddrehstuhl „HWK 20“ Bezug Netzstoff blau, stufenlose Sitzhöhenverstellung von ca. 39 – 51 cm  10358872  75,-**  07 Schülerschreibtisch „Studare“ Platte 
Holzwerkstoff beschichtet weiß, Gestell Metall weiß/grau lackiert, Schublade mit Soft-Closing-Funktion, B/L ca. 110 x 68 cm, 55 cm hoch  11351960

06

Wohnkombination „Calvas“ Front/Korpus Asteiche Nachbildung, Absetzung 
schwarz Folie Riffeloptik, B/T ca. 187 x 40 cm, 167 cm hoch  40201942

Liegefläche ca. 
191 x 130 cm

Wohnprogramm „Turino Neo“ Front u. Abdeckplatte Asteiche Nachbildung, Korpus anthrazit   
01 Vitrine B/T ca. 86 x 39 cm, 130 cm hoch 40200434, 40200601, 13201675   
02 Wandregal B/T ca. 60 x 24 cm, 62 cm hoch  40200439  03 Sideboard B/T ca. 150 x 39 cm, 92 cm hoch  40200435   
04 Esstisch „Ben“ B/L ca. 70 x 120 cm, 76 cm hoch, ausziehbar auf 160 cm  40300788   
05 Schwingstuhl „Harun“ Bezug Kunstleder dunkelgrau, Gestell dunkelgrau, m. Griff im Rücken  14303949Esstisch „Finley“ Hochglanz weiß lackiert, B/L ca. 80 x 120 cm, 76 cm hoch  15308011  125,-** 

Stuhl „Timo“ Bezug Samt grau, Gestell Metall schwarz  15308363  

inkl.  
LED Beleuchtung

60 Bewertungen (Stand 26.07.2024) 
auf hoeffner.de

4 .6

preisgleich in  
hellgrün o. pink

je 29,-
Stuhl „Timo“

**

H_Rot1_S05

sofort 
verfügbar

179,-
Wohnkombination  

„Calvas“

**

199,-
04 Schlafsofa  

„Gislinda“

**
149,-
07 Schülerschreibtisch

„Studare“

**

125,-
Esstisch  
„Finley“

**

33,-
02 Wandregal  
„Turino Neo“

**199,-
01 Vitrine  
„Turino Neo“

**

249,-
03 Sideboard  
„Turino Neo“

**

**

05 Schwingstuhl 
„Harun“

je 39,-

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

99,-
04 Esstisch

„Ben“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

79,-
05 Konsolentisch  

„Condino“

**

sofort 
verfügbar

sofort 
verfügbar

Gültig bis mindestens 10.09.2024. Ausgenommen in dieser Werbung  
angebotene Ware. Nähere Bedingungen siehe Seite 6/7.

A)
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HEIDELBERGER KS 22 HEIDELBERGER TFK 25

Doppeltuchbezug mit Viscose 
hochelastisch und atmungsaktiv

Gelschaum–Auflage 
optimale Elastizität und effektive 
Druckverteilung

Tonnentaschenfederkern 
punktgenaue Körperanpassung

Klimaband 
optimal feuchtigkeitsregulierend

MADE IN 
GERMANY

GEROLLT 
VERPACKT 
LEICHTER 

TRANSPORT

Doppeltuchbezug mit Viscose 
hochelastisch und atmungsaktiv

Komfortschaumkern 
punktgenaue Körperanpassung

Klimafaser 
angenehmes Schlafklima

Klimaband 
optimal feuchtigkeitsregulierend

MADE IN 
GERMANY

GEROLLT 
VERPACKT 
LEICHTER 

TRANSPORT

6

Ohne Anzahlung - ohne Gebühren. Ihre 0% Finanzierung für Laufzeiten bis 12 Monate, ab 180€ im Möbelhaus, nach Abzug aller Rabatte, für Neukäufe möglich. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzinssatz (jährl.) 0,00 % bis zu 
12 Monate. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Vermittlung erfolgt ausschließlich für den Kreditgeber TARGOBANK AG in Düsseldorf. Bonität vorausgesetzt. Keine Gebühren. Voraussetzungen: - Sie stehen in einem 
ungekündigten und unbefristeten Arbeitsverhältnis und arbeiten bei einem in Deutschland ansässigen Arbeitgeber - oder Sie beziehen Rente in Deutschland - oder Sie gehen in Deutschland einer selbstständigen Tätigkeit nach - 
und Sie haben keinen negativen Schufa-Eintrag - und Sie haben ein regelmäßiges Haushaltsnettoeinkommen von mind. 600€ netto. Höchstfinanzierungssumme 50.000€. Mindestalter 18 Jahre. Gilt nicht im Online Shop.

F) *** �Unverbindliche  
Preisempfehlung  
des Herstellers.

** �Abholpreis. Lieferung & Montage deutschlandweit gegen Mehrpreis.  
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis  
einschließlich 10.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.

RENFORCÉ-BETTWÄSCHE „ABC“
reine Baumwolle, mit Reißverschluss, 
B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  
40841364

RENFORCÉ-BETTWÄSCHE „Circus“
reine Baumwolle, mit Reißverschluss, 
B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  
40841367

SATIN-BETTWÄSCHE
100 % Baumwolle, mit Reißverschluss, 
B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  40841191

SATIN-BETTWÄSCHE „Uni“
reine Baumwolle, mit Reißverschluss, 
B/L ca. 135 x 200 cm u. 80 x 80 cm  
40841401

KOPFKISSEN „Schweden“ Bezug 100 % Baumwolle, Füllung Federn (85 %) u. Daunen (15 %)  01 B/L ca. 80 x 80 cm, ca. 950 g  805022  35,-   
02 B/L ca. 40 x 80 cm, ca. 500 g  805023  25,-  03 WINTERDECKE „Schweden“ Bezug 100 % Baumwolle, Füllung ca. 840 g, Daunen (80 %) u.  
Federn (20 %), B/L ca. 135 x 200 cm  805021  119,- 

01 02

02

03

03

KOPFKISSEN „Kuschelweich“ Bezug Microfaser-Feinbatist (100 % Polyester), 
Füllung Faserbällchen (100 % Polyester) im separaten Innenkissen mit Reiß-
verschluss  01 B/L ca. 80 x 80 cm  40800127  19,-  02 B/L ca. 40 x 80 cm  40800128  
15,-  03 Duo-Steppbett Bezug Microfaser-Feinbatist (100 % Polyester), Füllung 
Markenhohlfaser (100 % Polyester) ca. 1150 g, B/L ca. 135 x 200 cm  40800122  29,-

auch in Übergröße 
erhältlich

NACKENSTÜTZKISSEN „Bam-
boo“ Bezug 65 % Polyester, 
35 % Viskose (Bambusfaser), 
Füllung ca. 1600 g 100 % 
Polysticks, B/L ca. 40 x 80 cm  
40800085

7-ZONEN-KOMFORTSCHAUM-MATRATZE „KS 22“
• �Matratzenhöhe ca. 22 cm
• Kernhöhe ca. 19 cm
• Härtegrad H2, H3, H4
40850359  249,-**
Bezug: Doppeljersey (60 % Polyester, 40% Viscose) 
mit Klimaband, versteppt mit Klimafasern (100% Polyester)

BEZUG 
ABNEHMBAR

WASCHBAR BIS

60°

7-ZONEN-TONNENTASCHENFEDERKERN-MATRATZE „TFK 25“
• �Matratzenhöhe ca. 25 cm 
• Härtegrad H2, H3, H4
• Kernhöhe ca. 15 cm + 5 cm Gel-Auflage +  
4 cm Vitacel®-Schaumplatte 40850497  399,-** 
Bezug: Doppeljersey (Oberseite 60 % Polyester/40 % Viscose,  
Unterseite 100 % Polyester)

BEZUG 
ABNEHMBAR

WASCHBAR BIS

60° KLIMAFASER
EINGESTEPPT

Wir entsorgen GRATISIhre alten Matratzen beim Kauf neuer Matratzen.

Wir entsorgen GRATISIhre alten Matratzen beim Kauf neuer Matratzen.

MATRATZEN-LATTENROST-SET 
Lattenrost „Euroflex 100“ 28 Federholzleisten, 5 Zonen Schulter- u. Mittelzone, B/L ca. 
90 x 200 cm  854438  5-Zonen-Taschenfederkern-Matratze „MediCore TFK 18“  
Matratzenhöhe ca. 18 cm  853966  Bezug: Doppeltuch (100% Polyester), 
versteppt mit Klimafasern (100% Polyester), Kern: Taschenfedern,  
Härtegrad H2, Höhe ca. 16 cm

JERSEY SPANNBETTTUCH  
50% Baumwolle, 50% 
Polyester B/L ca. 
100 x 200 cm  11842405

versch. Größen

Abb. ähnlich

H_Rot1_S06

4444 %%
AUF MÖBEL, KÜCHEN & 

IM FACHMARKT

Gilt
auf alle mit 

„Aktionspreis“  
gekennzeichneten 
Artikel mit Höffner  

Kundenkarte  
Siehe A)

15.-
Renforcè-Bettwäsche

je

19.-
Satin-Bettwäsche

15.-
Satin-Bettwäsche

5.-
Jerseyspannbetttuch

ab

10.-
Nackenstützkissen, gerollt

19.-
01 Kopfkissen

Matratze
249.- **

Matratzen-Lattenrost-Set
199.- **

SET-PREIS

***119.99

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
Matratze
399.- **

AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)
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7

Im Möbelhaus gewährt Ihnen Höffner nach Vorlage Ihrer Kundenkarte auf alle als „Aktionspreis“ gekennzeichneten Artikel einen auf 44% erhöhten Rabatt auf den am Artikel 
ausgezeichneten „Preis ohne Nachlässe“. Alle in Anzeigen und Prospekten angegebenen Preise sind Endpreise, die etwaige Rabatte und Aktionsvorteile bereits beinhalten. 
Insgesamt nehmen mindestens 30.000 Artikel an der Aktion teil. Keine Barauszahlung. Gültig für Neukäufe. In Einzelfällen kann es für ausgewählte Artikel während oder nach 
Aktionsende zu höheren Rabatten und weiteren Preisnachlässen kommen. Gültig bis 10.09.2024.  Aktion „40% Rabatt ohne Kundenkarte“ läuft auch danach weiter.

A) Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.   
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.   
Alle Angebote ohne Dekoration.

Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise 
und gelten bis einschließlich 10.09.2024. Es 
sind keine weiteren Rabatte möglich.

01 EDELSTAHLPFANNE „Linus“ mit keramischer „Vitalit“ Antihaftbeschichtung, 
extra dicker Boden für optimale Wärmespeicherung ø ca. 20 – 32 cm, 4cm hoch  
12534789-92  ab 19,-  02 Wok ø ca. 28 cm, 8 cm hoch  12534793  39,-

02

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

TOPF-SET „Function 4“ Cromargan® 18/10 Edelstahl, Güteglasdeckel, Innenska-
lierung, enthält 3 Fleischtöpfe ø je ca. 16, 20 u. 24 cm, 1 Bratentopf ø ca. 20 cm u. 1 
Stielkasserolle ø ca. 16 cm  12534859, 11530349 

WASSERKOCHER
„WK-1706 GES“ 
2 l, 2200 W, kabel-
los, Strix-Control, 
Abschaltautomatik, 
Trockengehschutz, 
blaues LED-Licht beim 
Aufheizen  617871

TOASTER „TO-857LS SE2“ 720 – 850 W, stufenlose Röstgradeinstellung, 
Stopptaste, Kontrollleuchten, Auftau- und Aufwärmfunktion, Krümelschub-
lade, Brötchenaufsatz  46150211

BESTECK-SET „739“ Edelstahl 18/10 satiniert, enthält je 6 Menü-
gabeln, Menümesser, Menülöffel, Kaffeelöffel u. Kuchengabeln  
40530891

BRÄTER Edelstahl, Deckel auch als Pfanne verwendbar,  
7,7 l, B/T ca. 25 x 38 cm, 18 cm hoch  10532244

GLAS XL ca. 570 ml, ø ca. 9 cm, 
17 cm hoch  40540038

Deckel mit 
Ausgießfunktion

spülmaschinenfest

TOPFSET „Paula“ aus Aluguss, langlebige Antihaftversiegelung, enthält 3 Kochtöpfe je ø ca. 16, 20 u. 24 cm,  
1 Servierpfanne ø ca. 24 cm, mit Glasdeckel, 1 Kasserolle ø ca. 16 cm, 1 Schmorpfanne ø ca. 24 cm  12531117

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

GLAS-SERIE „Level One“ 
Rotweinglas 450 ml  548510  1,- 
Weißweinkelch 350 ml  549242  1,-

Sektkelch 220 ml  548511  1,- 
Longdrinkglas 380 ml  548513  1,-

KOMBISERVICE „Isola“ Porzellan, enthält je 4 Kaffeebecher, 
Dessertteller, Speiseteller u. Schalen  40520575

SCHMORTOPF Aluguss, B/L ca. 28 x 28 cm, 
10 cm hoch  40531263

SCHNEIDEBRETT 
Kunststoff  S: B/L ca. 25 x 15 cm  40530883  1,50  M: B/L ca. 30 x 20 cm  
40530880  2,50  L: B/L ca. 35 x 24 cm  40530877  2,95

PFANNEN-SET „Devil“ 
Cromargan® Edelstahl Rostfrei,  
mit keramischer Antihaftbeschichtung, enthält je 1 
Pfanne ø ca. 18 u. 28 cm  40531260

TOPF-SET „Radius“ hochwertiger Edelstahl 18/10, mit Innenskalierung, ergono-
mische Griffe mit Silikoneinsatz schützen vor Hitze, enthält je 1 Kochtopf ø ca. 16, 
20 u. 24 cm mit Deckel, 1 Kasserolle ø ca. 16 cm  12534660

FÜR ALLE 
HERDARTEN 

GEEIGNET

H_Rot1_S07

1.-
Glas XL

1.-
Glas

je

 19.-
01 Edelstahlpfanne

ab

19.-
Schmortopf

Topf-Set
319.-

5-tlg.

49.-
Topf-Set 6-tlg.

29.-
Besteck-Set 30-tlg.

39.-
Kombiservice 16-tlg.

59.-
Pfannen-Set 2-tlg.

16.-
Wasserkocher

19.-
Toaster

39.-
Bräter

1.50
Schneidebrett

ab

79.-
Topf-Set 4-tlg.

***579.00 44%
Sie sparen

***119.99 50%
Sie sparen
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THÜRINGENS GRÖSSTES

KÜCHENSTUDIO!

Alle angegebenen  
Preise in Euro.
Irrtümer vorbehalten.

Alle Artikel nur solange der Vorrat reicht.   
Abgabe nur in haushaltsüblichen Mengen.   
Alle Angebote ohne Dekoration.

Gültig bis mindestens 10.09.2024. Ausgenommen 
in dieser Werbung angebotene Ware.  
Nähere Bedingungen siehe Seite 6/7.

F)# �Lieferpreis deutschlandweit. Montage gegen Mehrpreis.  
Alle Preise in diesem Prospekt sind Endpreise und gelten bis 
einschließlich 10.09.2024. Es sind keine weiteren Rabatte möglich.Honline_Rot1_S08

Honline

Infos unter www.hoeffner.de/auszeichnungen

DEUTSCHLANDS
TESTSIEGER

Rostock

Hamburg

Berlin

Köln

Frankfurt a.M.

München

Höffner Möbelgesellschaft GmbH & Co. KG

in Deutschland25×

•  Westring 5 | 24116 Kiel
•  Hansestr. 28 | 18182 Bentwisch/Rostock
•  Rahlstedter Str. 1 | 22885 Barsbüttel/Hamburg
•  Holsteiner Chaussee 130 | 22523 Hamburg-Eidelstedt
•   Opelstr. 1 | 30916 Isernhagen 

OT Altwarmbüchen (bei Hannover)
•  Landsberger Allee 320 | 10365 Berlin-Lichtenberg
•  Sachsendamm 20 | 10829 Berlin-Schöneberg 
•  Frankfurter Chaussee 50  

15370 Fredersdorf-Vogelsdorf/Berlin
•  Am Rondell 1 | 12529 Schönefeld/Berlin
•  Am Pfahlberg 8 | 39128 Magdeburg
•  Mauster Str. 13 | 03053 Cottbus-Willmersdorf
•  Haus Uhlenkotten 28 | 48159 Münster 

•  Wilfried-Finke-Allee 2 | 33104 Paderborn 
•  Unnaer Str. 35 | 59069 Hamm (Westfalen)
•  Albert-Einstein-Str. 4 | 34277 Kassel-Fuldabrück
•  Auf der Grefenfurth 5 | 51503 Rösrath/Köln
•  Schanzenstr. 1 | 41460 Neuss
•  EKZ Nova Eventis | 06237 Günthersdorf/Leipzig
•  Peschelstr. 39 | 01139 Dresden
•  Im großen Felde 3 | 99097 Erfurt
•  Ringstr. 1 | 09247 Chemnitz-Röhrsdorf
•  Rabenaustr. 3 – 9 | 63584 Gründau-Lieblos
•  In der Schmalau 40 | 90765 Fürth
•  Mannheimer Landstr. 62 – 64 | 68723 Schwetzingen
•  Ludwig-Koch-Str. 3 | 81249 München-Freiham

UNSERE MÖBELHÄUSER AUF EINEN BLICK

Höffis
Currywurst

1.-
je ++

XL-Berliner/ 
Pfannkuchen
mit Pflaumenmus & einer großen  
Tasse Filterkaffee

1.90
je

Das Schlemmer-Restaurant
Gutschein
Gültig bis 10.09.2024

K) Gutschein
Gültig bis 10.09.2024

K)

K) Solange der Vorrat reicht. Verzehr nur im Restaurant. Nur gegen Vorlage des Cou-
pons für Sie und Ihre Begleitung. Preis je Portion. Gültig bis einschließlich 10.09.2024.

Kühlschrank

INKLUSIVE

EINBAUKÜCHE im zeitlosen  
Design, mit Fronten in Kunststoff 
alpinweiß kombiniert mit curry, 
ohne Nischenrückwand, Misch-
batterie und Beleuchtung,  
ca. 305 x 245 cm.  41106186

Moderne Einbauküche in Front-
farbe Kunststoff taupegrau, ohne 
Nischenrückwand, Mischbatterie 
und Beleuchtung,  
ca. 300 x 305 cm.  41100268

Inklusive Vestel-Elektrogeräte:
• �Einbauherd  VEH11026-1
• �Glaskeramik-Kochfeld  VEK24016-1
• �Schrägesse Black Pearl 47090
• �Kühlschrank  VEKF2116-1
• �Geschirrspüler  VES46056 

Inklusive Laurus-Elektrogeräte:
• �Einbauherd  LEH3
• �Glaskeramik-Kochfeld  LCF60
• �Flachschirmhaube Elite1460D
• �Kühlschrank  LKS88F
• �Geschirrspüler  LSV604 

Glaskeramik-
Kochfeld

INKLUSIVE

Einbauherd

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Einbau-Herd

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Schrägesse

INKLUSIVE

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Geschirrspüler

INKLUSIVE

Glaskeramik- 
Kochfeld

INKLUSIVE

Flachschirmhaube

INKLUSIVE

D
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)
Kühlschrank

INKLUSIVE

Inklusive:  
Kühl-Gefrier-Kombination

Eine Küche die auf kleinem Raum 
harmoniert. Lackfronten mit umlaufenden 
Kanten sind in koralle, ohne Nischen-
rückwand, Mischbatterie und Beleuch-
tung. ca. 290 cm.  41100240

Inklusive Laurus-Elektrogeräte:
• �Einbau-Herd  LEH3
• �������Glaskeramik-Kochfeld  LCF600
• Schräghaube  WISE60BK
• Kühl-Gefrier-Kombination  LKG178E
• ��Geschirrspüler  LSV604

Einbau-Herd

INKLUSIVE

A
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Schräghaube

INKLUSIVE

Geschirrspüler
INKLUSIVE

Kühl-Gefrier- 
Kombination

INKLUSIVE
Inklusive:  
Geschirrspüler

B
Spektrum A+++ bis D

ENERGIE
EFFIZIENZ

E)

Einbauküche

2790.-
AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

#

Einbauküche

1990.-
AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

#

Einbauküche

2990.-
AUF WUNSCH0%FINANZIERUNG F)

#

E) �EU-Energiekennzeichnung
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